

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Poslovno pravo - stečaj privrednog društva". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

## STEČAJ PRIVREDNOG DRUŠTAVA

### UVOD

Govoriti za stečaj za nekoga je veoma teško zatošto prošao kroz te bolno iskustvo. Tako ja čim sam video temu o stečaju odmah bez ijedne dileme uzeo sam da studiram bolje –KRAJ- jednog privrednog društva. Pitao sam mnogo ljudi koji su bili direktno uključeni u ovu vrstu završetka života jedne privrednog subjekta, a oni odmah se tresu prije početka da nešto da ti kažu o stečaju. Stečaj je krađa, kaže jedan od radnika koji su prošli, pokrali su nas direktori, kaže drugi, ostali smo bez posla imam 50 godina, gde da idem, kažu da naša preduzeća bila u dugovima i da nema para za nas, a to što naša preduzeća duguje nama 36 plata nikoga ne zanima. I kada sam video te lica ja sam mislio dali Stečajni Postupak toliko loš, ili ga ljudi ga zloupotrebe.

PREŠEVO – JANUAR 2008

## STEČAJ PRIVREDNOG DRUŠTAVA

### I. KRATKI OSVRT O STEČAJU I LIKVIDACIJU I.1 STEČAJ I LIKVIDACIJA

I.1.1 Stečaj se sprovodi nad imovinom pravnog lica radi grupnog namirenja poverilaca stečajnog dužnika unovčenjem njegove imovine i podelom prikupljenih sredstava povriocima. I.1.2 Likvidacija je postupak okončavanja poslovne delatnosti jednog preduzeća s ciljem njegovog rasturanja i potpunog namirenja poverilaca dužnika. I.1.3 Razlozi za pokretanje stečajnog postupka su: ••••• ako je preduzeće platežno nesposobno u kontinuitetu 30 (60) dana ako je preduzeće zapalo u totalnu prezaduženost ako preduzeće nije organizovano u skladu sa Zakonom o preduzećima, ako ne obavlja svoju delatnost duže od dve godine ako se osnovni kapital preduzeća smanji ispod minimalnog iznosa određenog Zakonom o preduzećima.

I.1.4 Prethodni postupak Utvrđivanje uslova za pokretanje stečajnog postupka •• Privremeni stečajni upravnik Privremeni odbor poverilaca

I.1.5 Proces stečajnog postupka

.

Otvaranje stečajnog postupka i pravne posledice Formiranje stečajne mase Zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatka stečajne mase . I.1.6 Zaključenje stečajnog postupka. Zbog prijave nedovoljnosti stečajne mase Unovčenje stečajne mase. Namirenje poverilaca i glavna deoba Poverioci prijavljuju svoja potraživanja Zaključenje stečajnog postupka

PREŠEVO – JANUAR 2008

## STEČAJ PRIVREDNOG DRUŠTAVA

#### I.1.7 Pravne posledice otvaranja stečaja

Stečajni upravnik preuzima upravljanje preduzećem Otpušta se višak radnika Zaključuje Ugovor o delu ili Ugovor o radu sa potrebnim brojem radnika Prebijaju se dugovanja i potraživanja Popis inventara i sastavljanje početnog stečajnog bilansa Sva potraživanja i sve obaveze se smatraju dospelim

Gase se postojeći računi i otvaraju se novi stečajni računi I.1.8 Stečajna masa

Celokupna imovina koja pripada stečajnom dužniku Stečajna masa služi namirenju troškova stečajnog postupka, namirenju stečajnih poverilaca i poverilaca mase

I.1.9 Poverioci koji se odvojeno namiruju

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)